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Elégedettségi kérdőív a KSZR könyvtárak mondókázó foglalkozásairól 

2019. 12.16. 
 

2019. decemberében küldtük ki a kérdőívet a kistelepülések könyvtárosainak azzal a cél-

lal, hogy felmérjük, miben tudnánk segíteni a 0-3 éves korosztálynak szervezett könyvtári 

programok, foglalkozások szervezését, népszerűsítését.  

A kérdéseket Google űrlap segítségével, online módon állítottuk össze.  

11 településről érkezett válasz. 

 

 

 

 

 

 

 

 

A településeken egy kivétellel mindenütt működik baba-mama klub, ami jó alap lehet 

egy ilyen jellegű könyvtári foglalkozás rendszeresítésére. 
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A válaszadók közül 6 könyvtárban szerveznek rendszeresen mondókázó foglalkozásokat, 

ebből csak egy helyen tartja a könyvtáros személyesen a programot, a többi helyen ön-

kéntes végzi a feladatot, tapasztalataink szerint sokszor könyvtárba járó anyukák vállal-

ják nagy örömmel. 

 

 

 

 

 

 

 

 

A hat működő babaprogram mellett még kettő helyen szeretnék, ha lenne településükön 

babafoglalkozás. Legtöbben havonta egyszer (5), vannak akik kétszer (2), akad aki kéthe-

tente (1) tudná elképzelni ezt a típusú programot a könyvtárában. 

 

 

 

 

 

 

 

Fon- tosnak 

tartottuk megtudni, mennyire elégedettek a vidéki könyvtárakban a KSZR keretében, 

programajánlónkban szereplő Ciróka foglalkozásokkal, amelyeket gyermekkönyvtáros 

munkatársunk a helyi kiskönyvtárakban tartott meg.  
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Örömmel láttuk, hogy az általunk megtartott mondókázó foglalkozásokkal a kistelepülé-

si könyvtárakban 100%-ban elégedettek. Örömmel látjuk, hogy minden könyvtáros na-

gyon hasznosnak tartja a közös játékot, mondókázást a kisgyermekek fejlődését tekintve, 

s ehhez természetes helyszínnek tekinti a könyvtárat, mint inspiráló könyves környezetet 

is. 

 

 

 

 

 

 

 

A bemutató babafoglalkozásokkal jó gyakorlatot szeretnénk bemutatni, amely a helyi 

könyvtáros számára megtanulható. A vállalkozó kollégáknak minden módszertani segít-

séget megadtunk és támogatjuk a jövőben is. Hét helyre hívtak KSZR programként mon-

dókázó foglalkozást, melyekkel – a visszajelzések alapján - nagyon elégedettek voltak a 

résztvevők és a könyvtáros is. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az elégedettségmérés tervezésekor fontos célunk volt megtudni, van-e szándéka, kedve 

babafoglalkozás módszertanát bemutató továbbképzésen részt venni a kollégáknak, 

amely alapján továbbképzési tervünkbe beillesztjük és kellő érdeklődés alapján megszer-

vezzük a megyében. 

Kilenc településről jelezték, hogy szívesen részt vennének ilyen irányú továbbképzésen. 

Kérdésünkre egy szöveges javaslat érkezett: a foglalkozásokhoz eszközök, játékok, köny-

vek biztosítása. Az eddigi években is folyamatosan segítettük a babaprogramok megvaló-

sítását könyvekkel, módszertani irodalommal és különféle eszközökkel, ezért ennek a 

javaslatnak szívesen teszünk eleget.  
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Összegzés 

A visszaküldött kérdőívek számát tekintve a kistelepülések könyvtárainak 10%-a muta-

tott érdeklődést a téma iránt. Ez betudható annak is, hogy a legtöbb helyen változó a 

könyvtáros személye, vagy ha állandó, akkor is számtalan feladatot ő lát el, ami miatt 

kevés ideje marad a könyvtárra. Azt is elfogadhatjuk, hogy nem érzi mindenki testhezálló 

feladatnak az énekes, játékos, kicsiknek szóló foglalkozás gyakorlati megvalósítását. 

Vannak, akik nem érzik magukat alkalmasnak a programok vezetésére, ezért szívesebben 

hívnak előadót vagy kérik meg az egyik szülőt, esetleg óvónőt. Úgy gondoljuk, e terüle-

ten minden kis lépés értékes, és előrelépést jelent.  

Intézkedési javaslat 

Akik jelezték érdeklődésüket, továbbképzéseken kaphatnak útravalót az elinduláshoz, 

vagy a már meglévő program további fejlesztéséhez.  

 2020-ban a megyében lévő kiskönyvtárak számára olyan képzéseket szervezünk, 

melyekkel kedvet, támogatást szeretnénk adni a 0-3 éves korosztállyal való fog-

lalkozásokhoz.  

 Módszertani műhelyünkben forrásokat, s gyakorlati útmutatót kaphatnak az ér-

deklődők. A 2020-as évben a Diskurzus megyei módszertani képzés első negyed-

évi témájául a babaprogramok módszertanát választottuk.  

 Az országos babakonferencia 2020. évi megrendezését az Informatikai és Könyv-

tári Szövetség felkérésére könyvtárunk vállalta el, ezzel is lehetőséget szeretnénk 

biztosítani minden érdeklődő kollégának a téma jobb megismerésére, valamint 

inspirációt adni a könyvtári babafoglalkozások megtartásához.  

 A következő alkalommal pedig Jakabosné Kovács Judit drámapedagógus - Kerekí-

tő foglalkozásvezető - fog bevezetni minket a bábjáték rejtelmeibe. 
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Melléklet 
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